

## Beantwoording schriftelijke vragen fractie Water Natuurlijk

### AB vergadering 11 juli 2018

Van: Dagelijks Bestuur

d.d.: 6 juli 2018

Onderwerp: Agendapunt 13 BESTUURLIJKE VISIE BRUGGEN

#### Vraag 1

Zijn er bruggen in ons beheer zijn die geen (wezenlijke) functie meer hebben?

#### Antwoord 1

In ons beheer zijn een aantal bruggen die een functie vervullen die niet noodzakelijkwijs door een brug vervuld hoeven worden. De functie van deze bruggen zou mogelijk door een duiker vervuld kunnen worden.

#### Vraag 2

Zo ja, hoeveel zijn dat er en wat gaat hiermee gebeuren?

#### Antwoord 2

Het geschatte aantal bruggen dat hiervoor in aanmerking komt ligt tussen de vijf en tien. Middels intern overleg (belang waterschap) en overleg met de omgeving zal bekeken moeten worden welke bruggen geamoveerd dan wel omgevormd kunnen worden.